逢甲大學內部控制制度

事項:營運-國際交流合作事項 文件編號:011-000 版 次:v.7

生效日期:114.7.18 機密等級:內部文件

第十一節 營運-國際交流合作事項

壹、目標

依據學校國際化發展策略,推展各項有關校際學術研究合作、教師交流講學、學生赴海外學習交流及境外學生輔導工作,並於校際合作締約過程中注重公平、公正、公開透明與遵循相關規章,以期發揮教育合作功能及運作效率,為本校師生建置多元學術研究與教育管道,增加本校國際聲望、學生具備國際移動力與境外學生獲得有品質的照顧等目標。

貳、風險評估

除配合學校各項制度修訂外,制定主要業務的各項標準作業流程,進行風險辨識、風險分析、風險評量。確保業務執行的管控、成效與品質,以減少業務的疏失。另配合學校內控政策,依照不同風險來源,範圍進行監管控措施,建立高風險作業之控制,降低可能風險程度,有效預防重大危機發生,同時訂定重大緊急事件處理流程。

多、作業範圍

文件編號	作業名稱	負責單位
011-001	締結合作交流學校	國際事務處
011-002	遴選學生出國研修作業	國際事務處
011-004A	境外學生就學輔導	國際事務處
011-005	大陸地區人士入臺證申請作業流程	國際事務處
011-006	境外學生學籍異動通報流程	國際事務處

肆、名詞定義: 重要名詞解釋

入台證:全稱為「中華民國臺灣地區入出境許可證」,英文是Exit & Entry Permit (Taiwan, Republic of China),是內政部發給中國大陸居民,用以出入臺灣地區的證件。